



В г. Выкса следователи СК провели «Урок мужества» со школьниками (Фотографии)



77 лет назад в январе 1944 года Ленинград был освобожден от блокады. В память этому событию следователями Выксунского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Нижегородской области в школе № 11 города Выксы для учеников был проведен «Урок мужества», посвященный истории блокады Ленинграда.

В ходе встречи ребятам также был продемонстрирован фильм, подготовленный центральным аппаратом СК России «Дети Блокады. Жизнь в эвакуации». После просмотра ученики задавали следователям вопросы, интересовались историей блокадного Ленинграда.

Дети не только узнали для себя много новой и важной информации об испытаниях жителей Ленинграда, кто пережил эти страшные дни блокады, но и воодушевились мужеством и негибаемой волей к победе настоящих Героев.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

07 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1537390>